

Liturgický program

05.08. – 11.08.2019

Pondelok 05.08.	Svätý mučeník Eusignios. † Veronika, Jozef, Ján, Anna, Mária, Jozef, Jozef z r. Špallerovej	6. ³⁰
<i>Odporúčany sviatok</i> Utorok 06.08.	Premenenie nášho Pána, Boha a Spasiteľa Ježiša Krista. * Jozef (zdravie) <i>Myrovanie</i>	17. ⁰⁰
Streda 07.08.	Prepodobný mučeník Domécus. † Jiří Marek	6. ³⁰
Štvrtok 08.08.	Svätý vyznávač Emilián, kyzičský biskup. * Jozef (zdravie)	6. ³⁰
<i>Zdržanlivosť od mäsa</i> Piatok 09.08.	Svätý apoštol Matej. † Pavel Janočko	6. ³⁰
Sobota 10.08.	Svätý mučeník a archidiakon Vavrinec. † Júlia	6. ³⁰
Nedeľa 11.08.	8. nedeľa po Päťdesiatnici. Siedmi svätí mladíci z Efezu. * farské spoločenstvo <i>Zbierka: Katechizácia a katolícke školy</i>	8. ⁰⁰

Vydáva: Farské spoločenstvo v Nižnom Hrabovci.
Pre vnútornú potrebu veriacych.
Príspevky a komentáre posielajte na:
nizny.hrabovec@grkatpo.sk
o. Miloš Baran: tel.číslo 0948 643 006
Príspevok 0,20€

Farský list

ROČNÍK 7
ČÍSLO 48

TÝŽDENNÍK FARSKÉHO SPOLOČENSTVA V NIŽNOM HRABOVCI

Porazený hriech

Nie je toto kresťanstvo príliš ľahké, príliš jednoduché? Myslím, že cesta k spásu je ťažšia, náročnejšia a svätosť je možné dosiahnuť iba úmorným sebazapieraním, umŕtvovaním, dodržiavaním správnych krokov. Neverím, že by to všetko bolo úplne zadarmo. To by bolo príliš dobré a v živote to tak jednoducho nechodí. Mnoho náboženstiev hľadá a vyberá sa práve touto ľudsky ťažšou cestou. No nikdy na nej nenájde spásu a pokoj. Preto kresťanstvo nemá nič spoločné s náboženstvom, ktoré vždy operuje s tým, že Boh je niekde v diaľke a treba sa mu priblížiť, že Boh príde až niekedy v neurčitej budúcnosti a treba teda vydržať.

Evanjelium ale ohlasuje radostnú správu o realite tu a teraz. K cieľu sa nedostaneme námahou a trápením, ale odpočinkom na zelených pastvinách Kristovho diela na kríži. **Do cieľa nás On dostal skôr, ako sme sa rozhodli zúčastniť sa zápasu.**

Boh Izraelitom po vyslobodení z Egypta povedal, že im dá zaslúbenú krajinu. Bola to krajina oplývajúca medom a mliekom. Bola to krajina plná Božieho požehnania, prosperity, pokoja. Všetci špehovali, vyslaní pozrieť sa na ňu, sa vrátili s obavami. Neverili, že Boh im túto krajinu dá. Všetko, čo videli, boli veľkí Amalekiti, ktorí túto krajinu obývali. „*Ba aj obrov sme tam videli, Enakových synov z rodu obrov. Popri nich sme sa zdali ako kobyľky.*“ Jedine Jozue a Káleb dôverovali Bohu. Jedine títo dvaja dôverovali, že Boh im krajinu dá.

Toto je obraz Ježišovho diela a evanjelia. Môžeme dôverovať kazaťom, ktorí hovoria, že svätosť a odpočinok je krásny, **ale predtým musíme poraziť obrov hriechu, vykytovať ho z našich životov a oni nám na to poskytnú fungujúce návody.** Izraeliti po 40 rokoch na púšti museli bojovať s neveriacimi v zaslúbenej zemi, no to nebol Boží zámer ale výsledok ich vlastnej neviery.

Ježiš nám otvoril cestu do tejto krajiny odpočinku, dal ju nám a patrí nám. Boh už porazil hriech a zaslúžil nám svätosť. Hriech nemá už žiadnu ochranu a moc. Dnes nám patrí krajina prekypujúca radosťou, požehnaním, prosperitou, pokojom.

„Projekt podporený z rozpočtu
Prešovského samosprávneho kraja“



Stránka detom

Nájdí 5 rozdielov.

